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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 08/03/2022          38ª Reunião do Ano Rotário       510ª da história do Clube 

PAUTA: Celebração do Dia da Mulher 

LOCAL: Restaurante Rabo de Peixe - Av. Pres. Getúlio Vargas, 1939 - Água Verde  HORÁRIO: 12 horas 

PRESIDENTE: Dionísio Olicshevis/Regina Damazio      SECRETÁRIA: Patrícia Cury                PROTOCOLO: Maria Luzita 

 
PRESENTES (39) 

Associados(as) (17 de 24 – 71%) (presentes em negrito) 
Bruno Jordão Filho 
Carlos Antônio de Pieri 
Carlos Gustavo Pacheco 
Ciro Nestor Leviski 
Cleângela Rosani Busanello 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) 
Elizeu Francisco da Silva 
Eriton Nunes Costa 
Jean Xavier Villa Filho 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
Kelly Cordeiro Spena 
Luciana Olicshevis 
Luciano Vieira do Santos 
Luiz Carlos Maggi 
Marcos Roberto Rockenbach 
Maria Goret Lovack 
Maria Luzita de Faria 
Miguel Francisco Ferreira 
Milton Luiz Bauer Andretta 
Patrícia Cury Dias Baptista 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
Sara Bonfim Moreira de Araujo 
 

Convidados(as) (22) 
- Adélia Dias Castelã Ribeiro – Rotary Club de Curitiba Norte - Governadora Assistente 2021-22 
- Alexandre Gustavo Corrêa Lima – convidado do Luciano  
- Alva Maria Chiamulera – esposa do convidado Clécio 
- Andréa Cristina Carvalho – palestrante 
- Clécio Chiamulera – convidado do João Alexandre 
- Eduardo Fernandes de Souza – convidado do Luciano 
- Eliane Aparecida Amaro Cavalheiro – convidada do Luciano 
- Grabrielle – filha da Luzita 
- Idalina Andretta – esposa do Milton 
- Izabelle – filha da Luzita 
- Ivone Lima Andrade – convidada da Sônia Tezeli 
- Jean da Silva – Convidado do Maggi 
- Júlia – neta do Dionísio 
- Júlio Cardoso – convidado do Dionísio 
- Jussara Freitas de Oliveira Godoi – Presidente da Associação de Rotarianas - convidada da Regina 
- Karin – esposa do convidado Jean 
- Mariane Nascimento Ferreira – Rotary Club de Curitiba Oeste – Governadora do Distrito 4730 
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- Michele Cristine Reschke – convidada do Dionísio 
- Mirna Maggi – esposa do Maggi 
- Pedro Henrique Araujo – convidado do Dionísio 
- Selma – mãe do convidado Alexandre 
- Sônia Tezeli – convidada do Dionísio 
 
REFLEXÃO MOTIVACIONAL – Proferida pela Kelly, com o tema “Mulher” 
 
INSTRUÇÃO ROTÁRIA – Luciana 
- Tema: História da Mulher em Rotary 
- Luciana foi a 1ª mulher admitida no RC de Curitiba Leste 
 
PROTOCOLO – Luzita 
- Deu boas-vindas aos convidados. 
- Destacou o dia da Mulher, celebrado no dia 08/03 
 
SECRETARIA – Patrícia 
- A reunião seguinte será dia 15/02/2022, no restaurante Rabo de Peixe, quando haverá uma admissão coletiva de 
novos associados 

  

ORDEM DO DIA: 

Apresentação da Izabelle no RC de Rio Negro  

- Luzita agradeceu a parceria com o Clube de Rio Negro e chamou a Izabelle para se pronunciar.  

- Izabelle: Sentiu o acolhimento das pessoas do Clube; “eles foram fantásticos, povo do interior é acolhedor, foi uma 
reunião diferente”; agradeceu a oportunidade e revelou que o intercambio é um sonho. 

 

Palestra “O Poder da nossas Escolhas”, com Andréa Cristina Carvalho 

- Reforçou o peso emocional das palavras. 

- Destacou a palavra decisão – escolher é colher o que é melhor para nós. 

- Todos estão passando pela pandemia do coronavírus, não é uma opção; mas posso escolher um olhar mais humano, 
mais caloroso. 

- Cada um tem uma lente para ver a realidade. Podemos escolher olhar com uma lente mais otimista, com uma lente 
mais leve; achar uma coisa boa em tudo que acontece com a gente. 

- Escolher a melhor forma de enxergar os outros e a própria vida. 

 

Sorteio de mimos 

- Limpeza de pele cedida pela Samanta - sorteada Jussara. 

- Voucher de um protetor solar cedido pela Cleângela - sorteada Samanta. 

- Tupperware cedida pela Idalina - sorteada Michele. 

 

Homenagem à Governadora Mariane 

- Regina entregou um mimo à Governadora Mariane e agradeceu a presença de todos(as). 

- Dionísio destacou que a admissão da Luciana no Rotary Club de Curitiba Leste foi um ato de coragem, pois poderia 
ter sido negada; foi cotada a ser presidente do Clube, mas saímos antes. 

- Dionísio relembrou que foi Presidente do RC de Curitiba Leste, depois foi Governador, fundado outros clube; não 
esperava ser Presidente TC de Curitiba Fraterna, mas aceitou.  

- Dionísio salientou que a Governadora Mariana foi Diretora de Protocolo quando foi Governador do Distrito. 



 Rotary Club de Curitiba Fraterna 

  

Página 3 de 3 
 

- Dionísio realçou que a Governadora Mariane é uma linda mulher e que não se indispôs com ninguém; destacou que 
mesmo tendo apoio de muita gente, é uma posição que tem que tomar decisões. 

- Dionísio a parabenizou pelo Dia da Mulher  

- Luciana entregou um mimo à Governadora Mariane. 

 

Grazielle fez um agradecimento ao João Alexandre por ter acompanhado e incentivado mais uma tentativa de 
conseguir uma vaga de intercâmbio. 

 

Governadora Mariane 

- Destacou que o Dia da Mulher é um dia especial; todos os dias é dia da mulher; a mulher é guerreira, tem fibra, é 
calorosa;  

- Contou que perdeu sua mãe muito recentemente.  

- Salientou que é um dia de alegria, que a mulheres têm que olhar a história que já foi trilhada dentro do Rotary. 

- Afirmou que as mulheres estão acostumadas a fazer história, quando dizem sim, para constituir uma família, mesmo 
que seja só de dois; quando dão a luz a um filho; quando se destacam no profissional, na vida dos amigos e da família;  

- Homenageou os companheiros, que são parceiros. 

- Convidou as mulheres presentes para comemorar a data, no sábado de tarde. 

 

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO – Dionísio  

- Informou que haverá uma Reunião do Conselho no dia 09/03/2022. 

- Evidenciou que, quando se perde a mãe, se descobre o valor de uma mulher; a Governadora Mariane, mesmo 
cuidando da mãe no hospital, sempre atendeu a todos prontamente. 

 

Lida e aprovada em 14-03-2022 

 

                 Dionísio Olicshevis                           Patrícia Cury 

Presidente Secretária 


